



## Побольше рыбки, чтоб сияли улыбки

**Совет ветеранов города Арамиль отметили свой любимый и традиционный праздник июля – День рыбака**

Проводят они его обычно в конце июля, когда стоит жаркая погода, а вода в любимом водоеме в Двуреченске хорошо прогрелась и так и манит и зовет, чтобы в нее окунулись, поплавали и просто отдохнули на живописном берегу, что пенсионеры из Арамилы и сделали – большой и дружной компанией.

Пока раскладывали съестные припасы и накрывали стол, готовили рыбку-гриль, от пруда раздался клич – это владыка морей и океанов сам царь Нептун со своею свитой пожаловал. В этом году, кроме русалок к нему присоединились Водяной и Кикимора. Они тоже захотели посмотреть, как веселятся пенсионеры, ведь их цель – вовсе не рыбалка, а возможность пообщаться с природой и друзьями.

– Как всегда, Нептун вышел на берег недовольный, что мы своим шумом воду помутили,

его разбудили и пригрозил, что бурю устроит, если мы его не развеселим и «морским чаем» не напоим. А мы его встретили добрыми ласковыми словами, величали владыкой, трон ему поставили. Мы и песни ему пели и задиристые частушки про рыбаков. «Оттаивать» начал Нептун, а когда в игру «Морской чай» поиграли, вовсе подобрел. Нептуна мы задобривали, а Водяной с Кикиморой решили нам праздник испортить: стали разные козни строить, водой нас брызгать, конкурсы разные устраивать,

вопросы каверзные задавать, рыбу разгонять, но мы все стерпели и пригласили всех к столу, – рассказали пенсионеры.

Но перед этим Нептун всех водой окропил, да в рыбаки посвятил.

После застолья все пошли купаться: как же хорошо нежится в теплой воде, плавать и плескаться, как дети.

После купания веселые игры и конкурсы продолжались: все свято исполняли наказ Нептуна – изображали и прыгающих лягушек, и раков, и разные тан-

цы танцевали, и рыбку ловили. – В общем, повеселились от души, радовались и смеялись. Затем на берегу, уютно устроившись на длинной скамье, пели любимые песни и обязательно наш Гимн Двуреченскому сказочному водоему, что под небом Уральским стоит, который уже пятый год подряд гостеприимно встречает нас.

*Надежда Петровна  
Перевышина, председатель  
Совета ветеранов, город  
Арамиль*



## Четко, слаженно и задорно

### Для детей и подростков вновь открыла свои двери спортивно-просветительская площадка «Спасение на водах»



Участники от 10 лет приняли участие в мастер-классах по оказанию первой медицинской помощи, по разборке и сборке макетов оружия, навыкам туризма, мас-рестлингу.

Дети и подростки освоили технику гребли на туристическом катамаране, спасение утопающего и транспортировку пострадавшего. В качестве пострадавшего выступал макет человека «Петруха».

Четыре мужские команды четко и слаженно действовали, выполняя задания. Обе женские команды подошли к выполнению задания весело и задорно, подбадривая друг друга и самого «пострадавшего». «Петруха» был спасен и доставлен к месту лечения. В мероприятии приняли участие

дети и подростки из городов Екатеринбург, Каменск-Уральский, Сухой Лог, Арамиль, Малышевского ГО, поселков Кольцово, Ильинка, Бобровский.

Организаторы мероприятия – «Семейный клуб Дружина» НКО «Хутор Кольцово» «Исетской Линии» Пятого отдела ОВКО – сердечно благодарят за спонсорскую поддержку в проведении мероприятия Фонд президентских грантов, Министерство образования и молодежной политики Свердловской области, РООСО Уральскую федерацию Мас-рестлинга, «Прокат водного оборудования» в городе Сысерть.

*Текст и фото: Татьяна Ломовцева*